大家好,欢迎观看"一起氪"游戏杂谈。

今天小氪和大家一起聊聊:血色十字军和银色黎明的由来和血色十字军的灭亡!

## 血色十字军与银色黎明前身

洛丹伦王国遭到阿尔萨斯的背叛覆灭后,白银之手骑士团解散,大将军阿比迪斯和伊森利恩联合最初的白银之手骑士团残部建立了以保护人民为目的的组织,成员多为被天灾迫害无家可归的幸存者和曾经洛丹伦王国子民组成。

并且以对抗亡灵天灾,保护人民为宗旨,并崇拜圣光,追求真理,并且在洛丹伦王朝建立多道防线抵抗天灾军团,这些圣骑士对一切遭受天灾军团迫害的人民提供庇护。



## 灰烬使者的消亡

当巴纳扎尔在实施他的计划时,一个强大圣光的化身:"大领主亚历德罗斯·莫格莱尼"从西边过来,这名圣骑士挥舞着手中的武器能轻而易举的消灭一整只天灾军队,他的传奇事迹传遍东部王国,并且被冠以灰烬使者的头衔,使得巴纳扎尔心生忌惮。

于是纳巴扎尔蛊惑自己督导学习的亚历德罗斯的儿子雷诺·莫格莱尼,经不起蛊惑的雷诺设计把自己的父亲引诱到斯坦索姆,随行的还有亚历德罗斯的顾问法尔班克斯,在亚历德罗斯和斯坦索姆的天灾战斗后休息的时候,雷诺拿起了他附近的武器在背后刺向他父亲将其杀害。这次背叛且邪恶的举动彻底让这把充满圣光的武器"灰烬使者"遭到腐蚀,将这把以圣光化身的武器变成了堕落的化身"堕落的灰烬使者"。

(死后的莫格莱尼被巫妖克尔苏加德收入纳克萨玛斯成为了天启四骑士之一,被玩家消灭后成为了暗影界马卓克萨斯的大领主。)



血色十字军的灭亡

阿比迪斯将军带领圣骑士前往诺森德打算彻底消灭天灾,结果一去却了无音讯,圣骑士们已经认定了阿比迪斯将军已经死在了诺森德,他的女儿布丽奇特继承了父亲的意志和爵位称为了新的大将军。她带领追随她父亲的圣骑士前往诺森德寻找父亲的下落,并在诺森德建立了营地,之后被不明刺客暗杀于诺森德。